電気工事インターネット申込システム利用規約

東京電力エナジーパートナー株式会社(以下、「当社」といいます。)が当社ウェブサイト上で提供する電気工事インターネット申込システム(以下、「当申込システム」といいます。)を利用する方(以下、「利用者」といい、契約者を代理して申込む方を含みます。)が当申込システムをご利用するにあたっては、以下の利用規約(以下、「本規約」といいます。)を承認のうえ遵守していただきます。

1. お申込みについて

- (1)電気需給契約をお申込みいただく場合は、あらかじめ電気需給約款等(別途、一般送配電事業者が定める託送供給等約款における需要者に関する事項を含みます。)を承諾のうえ、お申込みいただくものといたします。
- (2)お申込みいただく方が当社とのご契約者本人ではない場合、契約者を代理してお申込みいただくものといたします。
- (3)当社が定める当申込システムの手引書を遵守していただきます。
- (4)申込内容や提出資料に変更または取消が発生した場合、速やかに当社までお申し出いただきます。

2. 本規約の変更

当社は、利用者の同意を得ることなく、本規約および手引書を変更することがあります。それ以後の当申込システムの利用については、変更後の本規約および手引書によるものとします。変更後の本規約および手引書は、当社が別に定める場合を除き、当社ホームページ上に表示した時点より効力を生じるものとします。

3. 利用者の登録等

- (1)当社は当申込システムの利用資格として、ID番号と初期パスワードを付与いたします。なお、ID番号を付与された利用者を「利用登録者」といいます。
- (2)初期パスワードは初回ログイン時に、利用登録者により変更するものとし、変更後のパスワードは利用登録者の責任において適切に管理を行うことといたします。
- (3) I D番号およびパスワードについては、第三者に貸与および譲渡することを禁止いたします。また、 利用上の過誤または第三者による不正利用などについて、当社は一切の責任を負わないものといた します。

4. 利用者資格の停止

当社は、利用登録者が以下のいずれかの事由に該当する場合には、事前の通知をすることなく利用資格の停止をすることがあります。

- ・利用登録者が利用者の登録をした情報に虚偽があった場合。
- ・利用登録者が本規約の各規定に違反した場合、または当社が利用者として不適切と判断した場合。
- ・上記事由によって利用登録者の資格を停止した場合で、利用登録者がその理由となった事実を解消したときには利用者資格の停止を解除するものとします。

- 5. 当申込システムの利用および設備等
 - (1)当申込システムの利用は無料とします。ただし、当申込システムを利用するために必要なハードウェアおよびソフトウェアに関する費用、通信料およびインターネット接続料は利用登録者が負担するものといたします。
 - (2)利用登録者はインターネットへの接続等、利用にあたって必要なハードウェアおよびソフトウェア の維持・管理をするものといたします。
 - (3)当社は、通信機器等の不備による障害について一切の責任を負いません。
 - (4)利用登録者は、当社が推奨するウェブブラウザで当申込システムを利用するものといたします。当 社が推奨するウェブブラウザとは Microsoft Edge を示します。

6. 当申込システムの変更

当社は、利用登録者の同意を得ることなく、当申込システムの提供内容または名称を変更することがあります。

7. 当申込システム中断または停止

- (1)当社は以下のいずれかの事由が発生した場合は、利用登録者の同意を得ることなく、一時的に当申 込システムを中断または中止することがあります。
 - ・当申込システムに係る設備等の保守を緊急に行う場合
 - ・予期せぬ事故、天災(地震、洪水、津波等)等により当システムの提供ができなくなった場合
 - ・運用上または技術上当社が当申込システムの中断または中止が必要と判断した場合
 - ・その他当社が必要と認めた場合
- (2) 当社は、当申込システムの中断または中止に際して、これに起因する利用登録者または第三者が被った損害について、一切の責任を負わないものとします。

8. 免責事項

- (1)当社は、当申込システムの利用と当申込システムを利用してなされた一切の行為により、利用登録者および当社との契約者、または第三者の受けた損害について、賠償の責めを負いません。
- (2)当社は、利用登録者の設備等の不具合または障害等に起因する通信不良、遅延または誤送信等により、利用登録者および当社との契約者、または第三者の受けた損害について、賠償の責めをおいません。

9. 個人情報の利用目的

当社は、当申込システムにおける個人情報の収集および利用について、電気事業をはじめとする当 社定款記載の事業において、契約の締結・履行、アフターサービス、設備等の保守・保全、アンケー トの実施、商品・サービスの改善・開発、商品・サービスに関する広告・宣伝物の送付・勧誘・販売、 関係法令により必要とされている業務その他これらに付随する業務を行うために必要な範囲内で利用 いたします。

10. 準拠法および管轄裁判所

本規約に関する準拠法は日本法とし、本規約または本申込に関連して、利用登録者と当社の間で紛争が生じた場合は、第一審の専属的合意管轄裁判所を東京地方裁判所とします。

以 上

(2016年4月1日制定)

(2022年4月15日改定)